

刑法修正案(十一)草案提请审议

修改妨害传染病防治罪、高空抛物入刑

刑法修正案(十一)草案28日提请全国人大常委会会议审议。从保障疫情防控、惩治高空抛物,到打击药品“黑作坊”、严惩金融犯罪,草案针对人民群众普遍关心的一系列新情况、新问题作出直接回应。

加强疫情防控刑事法律保障

总结新冠肺炎疫情防控经验和需要,刑法修正案(十一)草案修改妨害传染病防治罪,进一步明确新冠肺炎等依法确定的采取甲类传染病管理措施的传染病,属于本罪调整范围。

同时,草案补充完善构成犯罪的情形,增加规定了拒绝执行人民政府依法提出的预防控制措施,非法出售、运输疫区被污染物品等犯罪行为。

高空抛物、抢夺公交车方向盘或将入刑

刑法修正案(十一)草案规定,从高空抛掷物品,危及公共安全的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。有前款行为,致人伤亡或者造成其他严重后果,同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。

草案同时规定,对行驶中的公共交通工具的驾驶人员使用暴力或者抢夺驾驶操纵装置,干扰公共交通工具正常行驶,危及公共安全的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

加大力度打击药品“黑作坊”

“黑作坊”生产、销售药品危害

严重,刑法修正案(十一)草案对其规定与生产、销售假药罪同等处罚。这也是在药品管理法对假劣药的范围作出调整以后,对涉药品犯罪惩治保持力度不减。

同时,草案总结长春长生疫苗事件等案件经验教训,与修改后的药品管理法进一步衔接,将一些此前以假药论的情形以及违反药品生产质量管理规范的行为等单独规定为一类犯罪。

严惩金融乱象

打着“互联网金融”旗号,以“投资”之名行诈骗之实……非法集资陷阱不仅扰乱经济金融秩序,更严重侵害人民群众财产。

刑法修正案(十一)草案对此作出回应,将非法吸收公众存款罪的法定最高刑由十年有期徒刑提高到十五年,调整集资诈骗罪的刑罚结构,加大对非法集资犯罪的惩处力度。

增加规定商业间谍犯罪

在加强企业产权刑法保护方面,刑法修正案(十一)草案修改侵害商业秘密罪入罪门槛,进一步提高刑罚。

同时,草案增加规定商业间谍犯罪,规定“为境外的机构、组织、人员窃取、刺探、收买、非法提供商

业秘密的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处五年以上有期徒刑,并处罚金。”

明确“非法基因编辑”等犯罪

与生物安全法衔接,草案增加规定了三类犯罪行为:非法从事人体基因编辑、克隆胚胎的犯罪;严重危害国家人类遗传资源安全的犯罪;非法处置外来入侵物种的犯罪等。

草案规定,违反国家有关规定,将基因编辑的胚胎、克隆的胚胎植入人类或者动物体内,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

将侮辱、诽谤英烈行为规定为犯罪

刑法修正案(十一)草案维护社会主义核心价值观,保护英雄烈士名誉,与英雄烈士保护法相衔接,将侮辱、诽谤英雄烈士的行为明确规定为犯罪。

草案规定,侮辱、诽谤英雄烈士,损害社会公共利益,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。

据新华社

疫情

全球累计新冠确诊病例超1000万例

美国约翰斯·霍普金斯大学28日发布的新冠疫情统计数据显示,截至美国东部时间28日5时33分(北京时间28日17时33分),全球累计新冠确诊病例达10001527例,累计死亡病例为499024例。

数据显示,美国是报告确诊病例和死亡病例最多的国家,累

计确诊2510323例,累计死亡125539例。累计确诊病例超过20万例的国家还有巴西、俄罗斯、印度、英国、秘鲁、智利、西班牙、意大利、伊朗、墨西哥和巴基斯坦。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

据新华社

国际

俄否认“悬赏”塔利班袭击驻阿联军

俄罗斯驻美国大使馆27日说,美国《纽约时报》所谓俄方“资助阿富汗塔利班袭击驻阿联军”的报道“毫无根据”,是“假新闻”。

俄使馆在社交媒体推特写道,《纽约时报》的报道对俄方提出“毫无根据且匿名的指责”,“已经给俄罗斯驻华盛顿和(英国首都)伦敦大使馆人员生命安全带来直接威胁”。

俄使馆上传的截图显示,一名推特用户因为《纽约时报》的报道,对上述俄使馆人员发出威胁。俄使馆因而敦促《纽约时报》“停止报道对生命造成威胁的假新闻”。

前一天,《纽约时报》以不愿公开姓名的美国情报人员为消息源报道,美国总统唐纳德·特朗普打算撤出驻阿美军之际,俄方军事情报人员向阿富汗塔利班提供“悬赏”,袭击以美军为主的驻阿联军。

俄罗斯外交部人员27日也驳斥这篇报道。一名外交官员告诉俄罗斯卫星通讯社,俄方“已经注意到又一篇假新闻”,“这篇绘声绘色的报道显示美国情报部门的宣传人员……甚至不愿意编一些更复杂的故事,而是直接胡说八道”。

“另一方面,20年来,(美国)在阿富汗战争中的情报工作一塌糊涂,我们还能指望他们有什么样的情报呢?”这名外交官说。

美国白宫27日表示,总统特朗普并未获悉俄罗斯方面“悬赏”阿富汗塔利班袭击驻阿联军的情报,称媒体有关报道不准确。

白宫新闻秘书麦克纳尼当天在一份声明中说,中央情报局局长、国家安全事务助理和白宫办公厅主任均确认特朗普和副总统彭斯未获悉相关情报。她表示不评价据称的情报的价值,仅为指出《纽约时报》报道不准确。

据新华社

国产新支线客机ARJ21入编三大航司



中国商飞同时向三大航司交付首架ARJ21飞机 中国商飞供图

6月28日,中国商飞向国航、东航、南航交付首架ARJ21飞机。现代快报记者获悉,3架飞机同时交付,标志着ARJ21飞机正式入编我国民主流航空公司机队,并将为旅客提供美好的旅行体验。

据悉,ARJ21飞机是中国首次按照国际标准自行研制的具有自主知识产权的新型涡扇支线飞机,航程2225—3700公里,具有适应性、舒适性、经济性、共通性、系列化等特性。而且,相比同类型飞机,ARJ21飞机客舱内部更宽、更高,具有可媲美干线客机的舒适性。

现代快报记者了解到,国航于2019年8月30日签订协议购买35架ARJ21-700新型涡扇支线飞机,采用90座全经济舱“左二右三”座位布局,进行了客舱内饰定制化设计,力求为旅客提供美好旅行体验。按照计划,国航首架ARJ21-700飞机入列后,将执飞北京首都国际机场至内蒙古锡林浩特、包头、乌兰浩

特、呼和浩特等航线任务。

东航于2019年8月30日与中国商飞在北京签订《ARJ21-700飞机买卖协议》。2020年2月26日,东航专门组建成一二三航空,运营主基地设在上海虹桥机场,以运营ARJ21、C919等国产飞机为主体,秉持干支结合,推动国产商用飞机的规模化运营。同样,一二三航空首架ARJ21-700型飞机也选择了90座全经济舱布局。按计划,一二三航空将在今年接收3架ARJ21,2021年接收6架,2022年接收8架,到2025年前该机型的机队规模达到35架。

南航方面,则将发挥大机队运行保障优势和网络化市场优势,着力保障好、运营好、发展好ARJ21飞机,先期考虑部署在广州总部运营,还将通过ARJ21飞机陆续投入运营,快速积累国产商用飞机运营经验。

这一次交付非同寻常,是国产

民机制造商和我国民航业携手同行的新开始。自2016年6月28日交付用户至今,ARJ21执飞成都航空、天骄航空和江西航空的航班,飞越我国华北、东北、西南等地区55条航线,通航55座城市,安全运送旅客89万余人次。4年的安全飞行让这款飞机树立了良好的市场口碑。

此次交付的国航、东航、南航被业内称为“三大航”,是我国民航市场的中流砥柱,拥有广阔的航线网络、丰富的运营经验和良好的品牌价值。正是这样的“豪华阵容”让此次交付备受期待。

“对于ARJ21而言,交付‘三大航’意味着这款飞机可以进入我国主流民航市场,其市场开拓性、航线适应性、旅客认知度都将有大幅度提升。”中国商用飞机有限责任公司市场与销售部总经理张小光说。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟

综合新华社

美国加州枪击 至少2死4伤

美国加利福尼亚州一处沃尔玛物流中心27日发生枪击事件,至少2人死亡,4人受伤。

加利福尼亚州雷德布拉夫市市政官员里克·克拉布特里告诉美国有线电视新闻网,枪击发生于当天下午3时许,“一名枪手相当活跃,他后来被击中,我听说他被送去医院了”。暂不清楚枪手是否被执法人员开枪击中。

一名目击者告诉当地《探照灯纪事报》记者,他在这处物流中心听到类似半自动武器开火的声音。

克拉布特里介绍,一辆轿车

曾横冲直撞地驶入这处物流中心,撞击建筑物后引发火灾,但火势不大。

多家美国媒体报道,枪击事件造成至少2人死亡,4人受伤。当地治安官办公室27日说,这处物流中心建筑物庞大,警方已完成初步搜查,正展开进一步调查。枪手和死伤者的身份暂未公布。

当地沃尔玛发言人斯科特·波普说,公司方面得知此事,正在配合执法部门展开调查,暂时无法向外界公布更多信息。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(20075期)

中奖号码:9 8 1 3 2 7 1
奖等 本地中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元

福彩双色球(2020056期)

中奖号码:2 5 8 12 26 31
蓝球号码:14
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 17注 6280167元

福彩3D游戏(2020131期)

中奖号码:0 5 3
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 204注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 914注 173元

体彩排列5(20130期)

中奖号码:9 6 8 1 5
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 530注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4283注 173元

体彩排列3(20130期)

中奖号码:9 6 8
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 14注 1040元
组选3 17注 346元
组选6 77注 173元

福彩双色球(2020056期)

中奖号码:2 5 8 12 26 31
蓝球号码:14
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 17注 6280167元

福彩3D游戏(2020131期)

中奖号码:0 5 3
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 204注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 914注 173元

体彩鸡毛信

体彩大乐透9.9亿派奖仍在进行中

体彩大乐透9.9亿大派奖正在进行中。6月27日开奖的第20055期,全国销量为3.23亿元,为国家筹集彩票公益金1.16亿元。当期开奖后,大乐透池为7.33亿。6月29日开奖的第20056期,一等奖将继续派送奖金550.38万元。